

3金1银2铜

# 常州保龄球小将 闪耀全国锦标赛

本报讯(常体 吕亦菲)8月2日, U系列暨2024年全国青少年保龄球锦标赛在盐城市保龄球馆圆满落幕。5名常州运动员代表江苏参赛, 共获3金1银2铜。

赛事由国家体育总局小球运动管理中心、中国保龄球协会、江苏省体育总会主办。全国青少年保龄球锦标赛作为国内青少年保龄球领域最重要的赛事, 规格高、规模大、观赏性强, 影响广泛。赛事吸引了来自全国13个省(市、自治区)的29支队伍, 166名青少年选手参加, 其中男运动员109名, 女运动员57名。江苏共派出6支队伍、46名运动员参赛, 参赛人数最多。

比赛设U13、U16、U19、U22四个年龄组。其中, U13、U16组设男女单人、男女双人、男女全能、男女精英、男女团体、综合团体共11个项目; U19、U22组设男女单人、男女双人、男女四人队际赛、男女全能、男女精英、男女团体、综合团体共13个项目。

经过5天激烈争夺, 常州小运动员赖佳泓表现出色, 获得U13组别男双金牌、全能金牌、团体金牌、男单铜牌、精英赛铜牌; 蒋明钰摘得U16组别女双银牌; 此外江苏获得了综合团体银牌。

据悉, 本次参赛的5名常州运动员赖佳泓、唐嘉茂、许子毅、何泓锦、蒋明钰均是从7月份的省锦标赛中选拔出来的, 小将赖佳泓已连续2年夺得U13男子组的金牌。

据常州佳得利保龄球馆负责人夏心蕾介绍, 自2018年起, 佳得利保龄球馆与西横街小学携手推进体教融合, 安排五年级学生每周至少到馆上一节保龄球课。“除了西横街小学, 我们也与西新桥小学、北郊小学等学校合作。”佳得利保龄球馆也从这批学生中发掘培养了一批优秀苗, 并将他们吸纳进了佳得利保龄球俱乐部。目前, 俱乐部共有青少年选手20名, 在全省乃至全国大赛中屡创佳绩。

# 体彩新地标, 助力TEAM CHINA, 为奥运喝彩

本报讯(记者 吕亦菲)“我相信, 每位中国人提及中国运动健儿都会感到非常自豪。尤其是像乒乓球、跳水这样的传统强项, 大家对这些体育赛事充满了热情。而TEAM CHINA上面的标志代表着中国国家队, 丰富的应援产品对大众有着极强的吸引力, 蕴含着深厚的国家荣誉感。”朱金晨是江苏省常州市钟楼区3204054400“球迷俱乐部”主题体彩店的代销者, 同时也是TEAM CHINA中国国家队特许商品的经营顾问。

店铺装修风格独特, 店外设有滚动屏、易拉宝、玻璃贴和海报, 而店内更是布满了各种球星海报、足球俱乐部周边商品, 每一期的足球周刊都整齐地摆放在

着, 供大家随时阅读。为了方便球迷们查阅赛事信息, 店内还配备了供查阅赛事的电脑和全数据化的走势图。

最特别的就是店内TEAM CHINA的展示区, 随着奥运会的到来, 这里不仅陈列着中国国家队的周边商品, 还有巴黎奥运会的纪念品。店内还设有电视, 供球迷们观看赛事, 投影设备则用于播放宣传内容, 营造了一种身临其境的观赛体验。

“体彩+”模式的推出, 极大地丰富了传统体彩的趣味性, 通过创新玩法和互动体验, 成功吸引了更多年轻人的关注与参与。恰逢奥运盛会, 体育氛围浓厚, “体彩+”产品凭借其独特的

魅力深受大众喜爱, 实体店铺人流量显著增加。在“体彩+”的加持下, 结合多个社交平台的广泛宣传, 更多人了解并参与到体彩的乐趣中来。这些社交平台成为了体彩连接年轻群体的桥梁, 进一步推动了体彩文化的传播。

作为体彩从业者, 朱金晨在社交平台上不仅积极宣传自家店铺, 还主动承担起社会责任。他发布了诸如“未成年人不得购彩”等主题的公益宣传视频, 展现了体彩不忘回馈社会、关爱青少年成长的公益本色, 为体彩品牌树立了良好的社会形象。

一直以来, 常州体彩不断致力于丰富体彩门店的服务功能, 并积极创

新购彩者的服务方式。其中, “体彩+”特色主题店的推出, 正是常州体彩贯彻“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”这一发展理念的重要举措。它不仅提升了体彩实体店的品牌形象, 还有效激发了市场活力。

近年来, 中国体育彩票积极拓展渠道建设发展新思路, 不断探索“体彩+”项目, 通过创新合作模式, 拓宽服务范围, 实现新客户群体的“破圈”, 为彩票行业注入了新活力。自2022年以来, 常州体彩面向全市体彩专营店开启了“体彩+”建设, 已建成多家特色主题店, 有效推动了彩票实体店的升级与转型, 吸引了更多群体参与到彩票公益事业中来。

## 2024年江苏省青少年武术(散打)锦标赛—— 常州散打队获2金2银8铜

本报讯(常体 吕亦菲)8月1日, 2024年江苏省青少年武术(散打)锦标赛在常州中天钢铁体育馆落幕。常州散打队共有33人参赛, 收获2金2银8铜。

比赛共持续6天, 设15—16岁、17—18岁组, 按体重展开男/女个人、团体共41个项目的争夺。来自全省13个设区市的360余名运动员齐聚

常州, 同台打擂, 以武会友。

赛场上, “远则拳打脚踢, 近则贴身快摔”的技巧打法, 充分展示出健儿们精湛的技艺。教练员也情绪高涨, 全身心指导着爱徒们: “重心压低一点!” “放松, 动作硬起来, 主动进攻!”

最终, 常州队魏晨旭勇夺15—16岁组65kg级金牌, 薛少彦夺得17—18岁组52kg级金牌。

本报讯(记者 吕亦菲)8月6日下午, 常州市体育局机关党委与常州体彩党支部联合开展了夏季“保安全 送清凉”走访慰问体彩站点活动。

慰问组一行前往多个体彩站点进行走访, 为站点的销售人员送去了洗护用品、电风扇等慰问品。

慰问过程中还进行了安全检查, 重点查看了网点的门头、

## 常州市体育局机关党委与常州体彩党支部—— 开展夏季走访慰问体彩站点活动

灯箱、终端机、消防器材、电源插座等风险点, 全面排查各类安全隐患。

未来, 常州市体育局机关党委与

常州体彩党支部将继续深入开展各类关怀活动, 积极探索更多服务群众的方式, 切实增强广大网点销售人员的获得感和幸福感。

## 常州市击剑队 实现新突破

### 重剑、佩剑项目摘金夺银

本报讯(常体 吕亦菲)7月28日至8月1日, 2024年江苏省青少年击剑锦标赛在连云港市灌南县举办。来自全省各设区市的近800名运动员同场争夺48枚金牌。常州市代表队的52名选手共斩获7金6银5铜。

其中, 韦忠忻、许君昊、魏梓民、宋宣谕4名运动员合力斩落男子12—13岁组重剑团体赛金牌, 实现了常州市击剑队重剑项目金牌数“零的突破”。而在常州传统优势剑种花剑项目中, 常州小剑客贾瀚明、姚璞、倪泓恩包揽了男子14—15岁组花剑个人赛的金、银、铜牌; 男子/女子10—11岁组花剑个人项目、男子16—18岁组花剑个人项目、女子10—11岁组花剑团体项目、男子14—15岁组花剑团体项目的5枚金牌也被常州队收入囊中。

“能拿下重剑的这块金牌, 证明我们这些年的努力没有白费。”常州市击剑队重剑项目教练员冯龙虎感慨。自2020年以来, 除重点保障花剑项目以外, 努力发展重剑、佩剑两个剑种。在2022年第二十届省运会重剑和佩剑比赛中, 常州队取得2银3铜; 在2023年省锦标赛重剑比赛中, 常州队又收获2银3铜; 今年收获的7金6银5铜中, 有1金5银2铜来自重剑和佩剑项目。

## 全民健身, 体彩同行, 共筑体育强国梦

□ 经纬

巴黎奥运会聚集了全球的目光。中国健儿以卓越表现点燃了国人对体育的无限热情。8月8日, 是我国第16个全民健身日。全国各地涌动健身热潮, 人们纷纷加入到跑步、跳绳、篮球、足球等丰富多彩的体育活动中, 一同享受运动带来的快乐。

作为“体育事业生命线”, 中国体育彩票肩负着支持群众体育和竞技体育发展的重任。自1994年全国统一发行以来, 中国体育彩票30年来已累计筹集公益金超8300亿元, 持续为体育强国和健康中国建设注入活力。

全民健身, 体彩相伴; 健康中国, 体彩同行。在体彩公益金的支持下, 群众体育赛事在全国各地广泛开展, 为广大体育爱好者搭建竞技交流的舞台, 满足

群众的健身运动需求。

“奥运争光计划”始于1995年, 中国体育彩票筹集的公益金被广泛用于该计划, 为奥运会、亚运会等重大体育赛事的筹备和举办提供坚实的保障。数据显示, 从1994年到2023年, 仅国家体育总局本级彩票公益金投入超380亿元用于全民健身计划和奥运争光计划。其中, 奥运争光计划支出超130亿元。

运动让生活充满活力, 体彩让生活更加精彩, 中国体育彩票从成为第一届全国全民健身大赛公益伙伴, 到“体彩杯”赛事活动遍地开花; 从奥运冠军为大众提供专业指导, 到全民健身系列活动激发全民参与热情; 从冠军进校园传递体育精神, 到“快乐操场”为偏远学校送去体育设备……中国体育彩票以实际行动丰富了群众的体育生活, 提升了他们的获得感和幸福感。



文明常在  
WEN MING CHANG ZAI

# 推进安全发展 增进人民福祉

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布  
常州市公益广告创作中心设计

文明常在  
WEN MING CHANG ZAI

# 倡导勤俭节约 反对铺张浪费

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布  
常州市公益广告创作中心设计